Задачи кафедры:
· Организация и осуществление учебно-воспитательного процесса, направленного на качественную подготовку специалистов.
· Организация и реализация научных исследований сотрудниками кафедры. Организация и проведение фундаментальных, поисковых и прикладных научных исследований и иных научных работ по профилю кафедры и проблемам системы высшего образования.
· Обеспечение преподавания дисциплин и курсов, предусмотренных образовательными стандартами высшего образования и учебными планами Университета по профилю кафедры; внедрения в учебный процесс современных педагогических технологий.
· Разработка и совершенствование научно-методических материалов для методического обеспечения дисциплин, преподаваемых на кафедре.
· Организация работы по повышению профессионально-педагогического мастерства и научной квалификации преподавательского состава.

Функции кафедры:
· Внесение предложений в разработку учебных планов;
· Разработка и представление на утверждение в установленном порядке учебных программ дисциплин кафедры, а также составление заключений на учебные программы дисциплин, подготовленных другими кафедрами;
· Подготовка учебно-методических комплексов дисциплин, учебников, учебных пособий и других учебно-методических материалов, а также организация рецензирования учебных пособий и других учебно-методических материалов;
· Проведение учебных занятий, предусмотренных соответствующими учебными планами;
· Руководство самостоятельной работой студентов;
· Проведение текущего контроля успеваемости, промежуточной и итоговой аттестации студентов;
· Организация и осуществление мероприятий по внедрению инновационных образовательных технологий во все виды учебных занятий, проводимых кафедрой;
· Руководство научно-исследовательской работой студентов, развитие их творческой активности путем приобщения их к научной работе кафедры, участию в олимпиадах и конкурсах научных работ студентов;
· Проведение воспитательной работы со студентами через действующую в Университете систему кураторства;
· Представление ежегодной отчетности об образовательной деятельности в соответствии с требованиями документов Университета.
· Проведение научно-исследовательской работы по тематике НИД кафедры в соответствии с утвержденными планами НИД и внедрение их результатов в учебный процесс;
· Подготовка экспертных заключений для опубликования завершенных научных работ;
· Участие в научно-методических и научно-практических конференциях;
· Подготовка монографий и научных статей, отзывов на авторефераты диссертаций и пр.
· Планирование повышения квалификации научных и научно-педагогических кадров кафедры;
· Рассмотрение индивидуальных планов работы преподавателей;
· Изучение, обобщение и распространение опыта работы ведущих преподавателей кафедры, оказание помощи начинающим преподавателям в овладении педагогическим мастерством;
· Участие в формировании на кафедре образовательной и информационной среды (удовлетворение потребностей в оборудовании и средствах обучения, адекватных целям научно-образовательной деятельности кафедры);
· Участие в профориентационной работе в школах, лицеях, училищах, на предприятиях и в организациях;
· Участие в днях открытых дверей, мероприятиях культурно-просветительной работы Университета и пр.;
· Участие в мероприятиях, предусмотренных ежегодными планами воспитательной и идеологической работы;
· Регулярная рейтинговая оценка деятельности сотрудников кафедры в соответствии с процедурой, установленной документами Университета;
· Участие в работе государственных экзаменационных комиссий по специальностям кафедры.

